

印尼中企紧急印尼捐赠氧气和制氧机 肖千大使支持印尼加速建立疫苗中心

中新网雅加达7月16日电 (记者 林永传)16日下午,一架从中国装载1000台由中资企业德龙工业园区(VDNI)和黑宝石不锈钢公司(OSS)联合捐赠制氧机的印尼鹰航飞机降落在雅加达国际机场。

前往机场接受捐赠的印尼卫生部卫生危机处理中心代理主任苏玛加亚(Sumarjaya)称,由中资企业捐赠的该批制氧机是“雪中送炭”,他表示将立即向急需的医院分配该批制氧机。

据印尼德龙工业园区总经理周渊介绍,近期印尼新冠疫情凶猛反弹,各地医疗系统不堪重负。了解到雅加达等地氧气告急、新冠患者救治面临极大困难的情况后,该园区当即决定捐赠600吨氧气和1000台10L制氧机救急。

“从确定捐赠、在中国采购到今日制氧机落地印尼,仅仅用了一周时间”。周渊说,工业园区还紧急调整了能源厂生产计划,优先保证捐赠氧气生产。首批捐赠

氧气已于本月11日从东南苏拉威西省工业园区运往首都雅加达,并已在救治生命中发挥作用。

自去年3月初新冠疫情在印尼暴发以来,该工业园区已多次向当地政府、相关部门和机构、当地民众捐赠了大批量的防疫和生活物资。

据中国驻印尼大使馆网站当天报道,中国驻印尼大使肖千15日在该馆举行的视频记者会上表示,近期印尼疫情出现反弹,中方对此高度关注。

相信在佐科总统领导下,印尼人民一定能早日战胜疫情,重回发展正轨。中方将继续在力所能及范围内对印尼提供支持和帮助,向印尼提供抗疫

医疗物资设备援助,深化疫苗研发、采购、生产、分配等全产业链合作,助力印尼打造区域疫苗生产中心,为印尼抗疫做出更大贡献。



图为7月16日下午,1000台制氧机捐赠仪式。周渊供图

布林肯呼吁东盟 立即采取行动结束缅甸危机

(河内综合电)美国国务卿对缅甸的军事政变表示“深切担忧”,呼吁东盟立即采取联合行动,让缅甸结束暴力并恢复民主进程。

布林肯于美国时间周二晚(新加坡时间周三)与东盟外长举行了视讯会议,这是拜登政府1月上任以来首次与东盟召开会议。

美国国务院发言人普赖斯在会议结束后发表声明透露,布林肯在会议上呼吁东盟国家依照其与缅甸军方达成的五点共

识“立即采取行动”,并委任一名缅甸特使推动缅甸各方开展对话。

布林肯也在会议中要求缅甸军方释放所有“不公正被拘留”者,同时重新启动缅甸的民主进程。

缅甸军方今年2月1日发动政变,推翻由翁山淑枝领导的民选政府,震惊国际社会。随后缅甸全国陷入多个月的对抗和血腥暴力镇压。东盟成员国在印度尼西亚的带动下,不断鼓励缅甸各方举行谈判解决政治危机。

4月24日,缅甸军方最高领导人敏昂莱在雅加达举行的东盟特别峰会上,就政治危机与东盟达成五点共识,包括停止暴力、与缅甸各方进行建设性对话、委任一名东盟特使促成对话、接收救援,以及允许特使访问缅甸。

然而,数日后缅甸军方表示须等到当地局势恢复稳定,才会考虑东盟的建议,且军政府也要等到局势平静后才会考虑接受东盟特使到访。

在军政府迟迟不愿改变立场下,缅甸

的反政变示威抗议活动越演越烈,军方镇压行动也频繁。根据当地监督组织,自政变以来,已有900多名平民死于安全部队的暴力镇压。

昨天又有约100名反政变示威者走上缅甸最大城市仰光的街头示威抗议。示威者做出象征反极权和独裁的三指礼手势,高喊“我们连冠病都不怕,又何必畏惧军政府?”等口号。

除了缅甸政治危机,布林肯还在会议上强调,美国拒绝接受中国对南中国海

的“非法海洋声索”,并表示,“华盛顿在(中国)胁迫面前,与对南中国海主权提出声索的东南亚国家站在一边。”

中国外交部发言人赵立坚昨天在例行记者会上针对记者的相关提问回应说,中方对美方的错误表态表示坚决反对。他说,美方蓄意挑动南中国海领土主权和海洋权益争端,挑拨中国和东盟国家间关系,破坏地区和平稳定,是极不负责任的。

来源:早报